
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

Informace o táboře 2024 

Dětský tábor Fénix 3. 8. – 10. 8. 2024 

Rekreační středisko Meziříčko 
 

 
 
Doprava na tábor

 

Doprava do tábora je vlastní!!! 

příjezd do tábora: v sobotu 3. 8. v 9:30 – 10:00 hod. Nejezděte prosím dříve. Při příjezdu do tábora 

prosíme odevzdat vyplněný ZDRAVOTNÍ LIST, POSUDEK A PŘIHLÁŠKU. 

odjezd z tábora: děti si vyzvedávejte v místě konání tábora v sobotu 10. 8. v 9:00 hodin. Dítě z tábora 

předáme jen rodičům. Žádáme Vás o včasné přebrání Vašeho dítěte. Pokud bude přebírat dítě Váš známý 

či příbuzný, je nutné, aby nám předal Vámi vyplněnou Plnou moc (formulář Plná moc k dispozici 

v dokumentech ke stažení) 

 
 

Místo a adresa konání  tábora: RS Meziříčko ev.č. 1 okr. Žďár nad Sázavou, 588 27  

   GPS 49.3973006N, 15.8299175E 



Platba: 
 

Cenu za tábor 5500,- uhraďte na bankovní účet č. 221369610/0600  

Do zprávy pro příjemce uvádějte: jméno dítěte. Splatnost do 31. 05. 2024!!! (nebo po dohodě) 

 

 
 

Adresa tábora/kontakty: 

Náš tábor se nachází na Vysočině, nedaleko Velkého Meziříčí. Ve zdravém, krásném, absolutně 

klidném prostředí, stranou od ruchu a shonu velkých rekreačních center.  Areál tábora se nachází u 

rybníka obklopen lesem. Prostě skvělé místo pro dětský tábor. Dostanete se sem asi za 40 minut jízdy 

autem z Brna. Součástí komplexu  jsou  dvě zděné budovy s velkou jídelnou a množství chatek. 

Nechybí společné sociální zařízení – toalety, sprchy. K dispozici je fotbalové hřiště, basketbalové 

hřiště, hřiště na airsoft a prostor užít si stolní tenis nebo třeba i lukostřelbu. 

 

Adresa pro zasílání pošty: 

 
RS Meziříčko 

Dětský tábor Fénix  

Jméno dítěte  

Meziříčko ev.č. 1 

okr. Žďár nad Sázavou, 588 27 

 

Děti vždy zpráva z domova potěší. Těm menším určitě napište, ať jim to není líto, když budou 

dostávat dopisy (pohlednice) jejich kamarádi. Nabízíme možnost předat „předem napsané 

pozdravy“/ dopisy vedoucímu, při předání dětí v táboře. Dětem pak vaše dopisy předáme v 

průběhu týdne. 

 
Tel do tábora: 733 791 801  

 
 
 

Areál tábora/ubytování 

Součástí komplexu je zděná budova, chatky, společné sociální zařízení – toalety, sprchy. V táboře se 

nachází prostorná jídelna, která slouží nejen ke stravování, ale i k dalším společným aktivitám. Chatky 

jsou vybaveny postelemi s polštáři, přikrývkami a lůžkovinami.  

 

Stravování: 

je zajištěno v jídelně 5x denně, navíc druhá večeře, nápoje k dispozici po celý den. Snídaně formou 

švédského stolu. Stravování začíná v první den pobytu večeří a končí poslední den pobytu snídaní. 

Program: 

je připraven s ohledem na věk dětí, jejich zdatnost a zájmy. Poskytujeme celodenní péči o děti. V 

dopoledních aktivitách budou děti zařazeny do aktivit, které je baví a chtějí rozvíjet V rámci 

odpoledního programu, budou pro děti připraveny společné zážitkové celotáborové hry. Dále hry v 

přírodě, večerní ohníčky, diskotéka, výlety po okolí, večerní výprava a v neposlední řadě aktivity se 



zvířátky (již tradičně na našem táboře děti doprovázejí speciálně vychovaná zvířata využívaná v 

zooterapii). Program se zvířaty na našem táboře vede licencovaná canisterapeutka a zkušená 

zooterapeutka Mgr. Darina Rájová. 

Přibalte dětem čisté bílé vyprané triko – pro výrobu táborového 
trika!!! 

 
 

Zdravotnické pokyny: 

Po celou dobu konání tábora je přítomen zdravotník, který zajišťuje zdravotní péči. Ve zdravotní 

budově se nachází ošetřovna, ložnice pro nemocné děti, veškeré sociální zařízení a lékárnička 

vybavená léky a zdravotním materiálem dle příslušné vyhlášky. K dispozici osobní automobil. V 

případě zdravotních problémů Vašeho dítěte Vás budeme telefonicky informovat. Ze zákona jsme 

nuceni vyžadovat od Vás Posudek o zdravotní způsobilosti dítěte - postačí kopie - prosíme zaslat 

předem. Platnost Posudku jsou 2 roky. 

 

 
Účastnické a platební podmínky: 

Vaše dítě vedeme v evidenci účastníků tábora. Pro potvrzení účasti prosíme: 

1. Uhraďte cenu poukazu na tábor nejpozději do 30. 05. 2023 na bankovní účet č. 221369610/0600 

jako variabilní symbol uveďte 2024. Do zprávy pro příjemce uvádějte: jméno dítěte. 

Informujte nás předem, pokud Vaše dítě vyžaduje nějakou dietu, či má jiné specifické potřeby. 

Příspěvek od zaměstnavatele: bude-li Váš zaměstnavatel přispívat na tábor, sdělte nám údaje 

potřebné pro vystavení faktury. 

 

Stornovací podmínky: 

pokud se Vaše dítě nemůže z vážných zdravotních důvodů zúčastnit tábora 

● při odhlášení nejpozději 15 dnů před zahájením tábora - bude Vám vrácena Vaše platba v plné výši 

po odečtení manipulačního poplatku 700,- Kč. Případné odhlášení učiňte písemně, na email: 

info@taborfenix.cz 

● při pozdějším odhlášení (1-14 dní před nástupem) účtujeme stornovací poplatek ve výši 100%, 

možnost zajištění náhradníka 

Ostatní informace: 

● rodiče upozorňujeme, že návštěvy dětí na táboře nejsou vhodné z výchovných a hygienických důvodů. 

● nedávejte dětem cenné věci, dále nůž, žvýkačky, větší množství sladkostí. Kapesné dle uvážení 

rodičů - doporučujeme do 300,- Kč. 

● u mladších dětí prosím zvažte, zda je nutné, aby měly s sebou mobilní telefon. Jako nejvhodnější 

dobu pro hovor doporučujeme období poledního klidu (asi 13-14 hod.), aby nedocházelo k 

narušování programu dětí. 
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Doporučený seznam věcí: 

zavazadlo označte jmenovkou, mladším vložte seznam věcí. Vzhledem k délce pobytu a věku dítěte v 

dostatečném množství: 

● osobní hygienické potřeby - mýdlo, kartáček na zuby + pasta, šampon, hřebínek, krém na opalování, 

repelent (vhodný i B-komplex, Fenistil gel) 

● osobní prádlo, ponožky, pyžamo, ručníky + osuška, kapesníky, 

● trička s krátkým i dlouhým rukávem, tepláky, mikina, šusťáková bunda, kraťasy, plavky 

● pevná sportovní obuv, tenisky – botasky, letní pantofle 

● drobná stolní hra, psací potřeby, malý sešit, láhev z umělé hmoty na tekutiny, batůžek, ramínka na 

oblečení, papírové kapesníčky, kolíčky na prádlo 

● v případě zájmu: masku na táborový karneval (mladší děti), pálku a míček na stolní tenis 

● pokud budou potřeba nějaké další věci v souvislosti s nařízeními vlády (například ochranné 

pomůcky dýchacích cest aj.) budete o této skutečnosti informováni vzhledem k aktuální situaci před 

konáním tábora pomocí emailu. 

Rozhodně by nemělo chybět: 

Bílé vyprané tričko – pro výtvarné tvoření 
 
 
 

 

 


